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Betreft: Vragen betreffende opzet periodieke rapportage Tegemoetkoming ouders
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Geachte heer Van Hijum, geachte heer Nobel,

In de procedurevergadering van 10 september 2024 heeft de vaste commissie voor Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid besloten u een aantal vragen voor te leggen over de op 11 juni 2024 ontvangen 
Opzet periodieke rapportage Tegemoetkoming ouders (Kamerstuk 30 982, nr. 71). De commissie 
verzoekt u de volgende vragen te beantwoorden: 

1. In hoeverre wordt de opvolging van de aanbevelingen uit eerdere onderzoeken over 
kinderbijslag en het kindgebonden budget en knelpuntenbrieven meegenomen in de periodieke 
rapportage evenals de doelmatigheid en doeltreffendheid van daaruitvloeiende maatregelen, 
zoals het Uitvoeringsverslag eerste twee jaar Wet kinderbijslagvoorziening BES van 17 mei 
2018 en de laatste doorlichting uit 2018?

2. Wanneer is de afronding voorzien van de verkenning die momenteel uitgevoerd wordt naar de 
opties voor een inkomensafhankelijke kindregeling in Caribisch Nederland? Wordt deze 
verkenning betrokken bij de periodieke rapportage?

3. Uit welke deelvragen bestaat de hoofdvraag?
4. Hoe worden de vragen over doelmatigheid en doeltreffendheid van het beleid van de 

verschillende regelingen worden geoperationaliseerd in de periodieke rapportage?
5. In hoeverre is er ruimte voor aanvullend empirisch onderzoek wanneer blijkt dat het 

onderliggend materiaal niet voldoende inzicht in de doelmatigheid en doeltreffendheid geeft?
6. In hoeverre worden ervaringen van burgers en/of cliëntenorganisaties betrokken bij het 

onderzoek?
7. Op welke momenten worden de onafhankelijke deskundigen betrokken?
8. In hoeverre worden er ouders betrokken bij het onderzoek naar het niet-Caribisch deel.
9. Wordt er naast de genoemde onderzoeken en evaluaties ook gebruik gemaakt van 

uitvoeringsinformatie als mogelijk bestaande klachtenrapportages en cliëntonderzoeken?

Bij deze breng ik u het verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid,

Mw. mr. drs. H.J. Post


